
1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

NR KATALOGOWY

Zaczep Kulowy Opel Meriva 2003-2010

BIZUB 

LISTA CZĘŚCI
OPISNR CZĘŚCIILOŚĆELEMENT

 Wspornik L111
 WspornikL212
 Wspornik P113
 Wsporni kP214
 BELKA GŁÓWNA HAKA15
 nakładka16
 nakładka lewa17
Tuleja dystansowaDIN2448 - 17,2 x 2,3 - 8538

Śruba z łbem sześciokątnymDIN 933 - M10  x 12039

Śruba z łbem sześciokątnymDIN 933 - M10  x 45810
Podkładka powiększonaDIN 9021 - 10,5*301111
Podkładka sprężystaDIN 127 - A 101112
PodkładkaDIN 125 - A 10,5813
NakrętkaDIN 934 - M101114
 Blacha mocująca gnizdo115

Śruba z łbem sześciokątnymDIN 931-1 - M12 x 70216
PodkładkaDIN 125 - A 13217
Podkładka sprężystaDIN 127 - A 12218
NakrętkaDIN 934 - M12219
 kula120

D=8,3kN S=60kg max nacisk na kule R=1370kg max uciąg 

Instrukcja Montażu 
1. Zdemontować zderzak 
2. Zdemontować belkę zderzeniową (nie będzie już użyta)
3. Odnaleźć oryginalne otwory wewnątrz komory bagażnika i rozwiercić je do wymiaru 
18 mm 
4. W tak przygotowane otwory wprowadzić tuleje dystansowe poz. 8 wraz z nakładkami 
płoz 6 ,7 i śrubami M10*120 według rysunku (zachować ostrożność by tuleja nie wpadła 
do wnętrza podłużnicy) 
5. Od spodu podłużnic nałożyć nakładki poz. 1,2,3,4  według rysunku tak by był dostęp 
do oryginalnych otworów na tylnym pasie i skręcić luźno 
6. Od spodu tylnego pasa wsunąć śruby M10*45 wraz z podkładką powiększoną 
M10*30
na 
7. Na uprzednio wprowadzone śruby M10*45 w miejsce belki zderzeniowej nałożyć 
belkę główną haka i przykręcić nakrętkami M10 wraz z podkładką i podkładką sprężystą 
8. Dokręcić wszystkie śruby zgodnie z momentem siły dokręcania podanym w tabeli 
9. Wykonać wycięcie w dolnej części zderzaka na wyjście łap mocującą część kulistą 
haka 
10. Podłączyć elektrykę hak.
11. Zamontować z powrotem zderzak 
12. Zamontować część kulistą haka wraz z blachą mocującą gniazdo elektryczne 
 
Po Przejechaniu 1000 km z przyczepą ponownie dokręcić wszystkie śruby zgodnie z 
tabelą momentów siły dokręcania

5

6

9

8

10

11

11

12

14

3

4

14

12

13

20

15

16

16

17

18

19

9

9

7

8

2

1

TABELA MOMENTÓW SIŁY DKORĘCANIA
M10 M12

50Nm 87Nm


